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CS-3.1| Enunciado de Prueba Afio: | 2023

Especialidad: | SISTEMAS ELECTRONICOS

Prueba 1A Acceso: Todos

Instrucciones para el desarrollo de la Prueba 1A

Los/las aspirantes disponen de 10 minutos para leer/seleccionar la opcion elegida de
entre las dos planteadas y de 2 horas para su resolucion, no pudiendo realizar
supuestos practicos que formen parte de las opciones que no ha elegido. El tiempo de
10 minutos para la lectura/seleccion de la opcién no computara en el tiempo de
realizacion del supuesto practico.

El incumplimiento de cualquiera de estas normas o de cualquier otra actuacion que
supusiera romper el anonimato de la prueba podra ser considerada por la Comision
de Seleccién "acto fraudulento".

Una vez finalizado el proceso de resoluciéon del supuesto practico, se avisara al tribunal
para que se proceda al cierre del sobre pequeno con la hoja identificativa rellena con
los datos del/la aspirante que sera introducido en el sobre grande junto con todos los
folios empleados durante la resolucién, asi como los enunciados y se cerrara dicho
sobre grande, todo realizado por el propio aspirante. Solo entonces el aspirante podra
abandonar el aula.

Materiales que se podran utilizar durante la prueba:

o Boligrafo azul o negro
o Calculadora cientifica NO programable

NO SE PERMITE:

o No se permite lapiz ni boligrafos borrables.
o No se permite liquido corrector ni cinta correctora.
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Opcion A: Consta de cuatro ejercicios Al, A2, A3y A4.

Ejercicio Al: (3 puntos, 1.5 puntos por apartado)

Disefiar un sistema domético centralizado con un PLC (autémata programable) para

el control del garaje de una vivienda con las siguientes caracteristicas:

Entradas/salidas al sistema domético centralizado:

Condiciones de Funcionamiento:
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MA: Motor Abrir puerta

MC: Motor Cerrar puerta

PA: Pulsador Abrir puerta

PC: Pulsador Cerrar puerta

PP: Pulsador Paro

FCS: Final de carrera superior NC (normalmente cerrado)

FCI: Final de carrera inferior NC (normalmente cerrado)

IR: Fotocélula que controla que la puerta no baje cuando estan pasando los|
vehiculos o alguna persona.

La accion en el pulsador PA (un solo pulso) provocara la apertura de la puerta
del garaje, al igual que la accion en el pulsador PC (un solo pulso) provocara el
cierre de la puerta de garaje. Una vez iniciada la maniobra, el motor dejara de
funcionar cuando se active su correspondiente final de carrera. No se
contemplara que los dos pulsadores puedan accionarse a la vez.

El cierre de la puerta se interrumpira cuando la fotocélula IR se active por
seguridad y se dara la orden de apertura.

En el caso que el usuario se le olvide dar la orden de cerrar la puerta, por
seguridad la puerta se cerrara a los 2 minutos.

Se podra interrumpir en cualquier momento el funcionamiento del motor vy
pararlo tanto si esta abriéndose la puerta de garaje como cerrandose, mediante
el pulsador de paro PP. Unicamente volvera a funcionar el motor cuando de
vuelva a pulsar el pulsador de cierre PC o de apertura PA.
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Realizar:

Ejercicio A2: (3 puntos, 1.5 puntos por apartado).

muestra a continuacion:
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A2.1 Justificar los valores de las sefiales presentes en cada uno de los puntos.

A1.1 Realizar el Grafico Funcional de Control de Etapas y Transiciones (GRAFCET) del
funcionamiento del sistema.

A1.2 Realizar el programa en esquemas de contactos (Ladder o KOP) o en diagrama de
funciones (FUP o FDB).

Obtener las formas de onda en los puntos sefialados A, B, Cy D del esquema mostrado
a continuacion, cuando en las entradas V1y V2 se aplican las sefiales mostradas en el

+5V

A2.2 Realizar la representacion gréafica de las sefiales obtenidas sobre la grafica que se
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Ejercicio A3: (2.5 puntos, 0.5 puntos por apartado).
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Dados los biestables de las figuras completar los cronogramas correspondientes.
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Opcion B: Consta de cuatro ejercicios B1, B2, B3 y B4.
Ejercicio B.1: (3 puntos, 1.5 puntos por apartado)

Una empresa tiene asignada la direccion de red 192.168.64.0/24 y dispone de cinco
sedes que se interconectan segun la siguiente topologia:
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La red dispone de las siguientes necesidades de direccionamiento:

e Sede 1: 61 host

e Sede 2: 12 host

e Sede 3: 30 host

e Sede 4: 60 host

e Sede 5: 29 host

¢ Los enlaces entre Routers necesitaran una IP para cada extremo del enlace.

Aclaracion:

e En cada sede solo se han incluido dos PCs como representacion del total de equipos
gue se necesita y se le ha puesto el nombre del equipo al primero y el ultimo que
necesita cada sede.

e No se consideraran las interfaces de los Routers como parte de los host de las
respectivas Sedes.

e Se deben de considerar que la mascara de red de cada subred debe de ajustarse al
maximo para que queden libres el menor numero de direcciones IP por subred.
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B1.1 A partir de la direccion de red 192.168.64.0/24 se deben calcular las subredes y las
direcciones IP y méscaras de subred, realizando la asignacion desde la que tiene méas host a
menos, para finalmente completar la siguiente tabla:

Nombre Direccion Direccién Direccion Direccién Host Mascara
Subred Subred Primer Host | Ultimo Host | Broadcasting | Libres Subred

B1.2 Sabiendo que la empresa utiliza enrutamiento estatico para su enrutamiento interno, completar
las tablas de enrutamientos del entre Routers para asegurar la conectividad entre la Sede 1y Sede 3:

Router 1

Red Mascara Salto
Router 2

Red Mascara Salto
Router 3

Red Mascara Salto
Router 4

Red Mascara Salto
Router 5

Red Mascara Salto
Router 6

Red Mascara Salto
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Ejercicio B.2: (3 puntos, 1 puntos por apartado)
Dado el siguiente programa escrito en lenguaje C:

e B2.1 Obtener el diagrama de flujo del programa.

relevante del programa.

#include <stdio.h>
void generar(int n) {
int m[25][25];
int i, j, num;
//
for (1 =0; 1 < n; i++) {
for (j =0; j < n; j++) {

m[i][J] = ©;
}
}
//
i=20;
j=n/2;
m[i][3] = 1;
//
for (num = 2; num <= n * n; num++) {
i--5
J++;
//
if (i <0) {
i=n-1;
}
if (3 ==n){
j=0;
}
//
while (m[i][j] !'= @) {
i++;
if (i == n) {
i=0;
}
}
//
m[i][3] = num;
}
//

printf("Salida %d:\n", n);
for (1 =0; 1 < n; i++) {
for (3 =0; j < n; j++) {
printf("%2d ", m[i][31);
}
printf("\n");
}

int main() {
int n;

//
do {
printf("valor ..: ");
scanf("%d", &n);
} while (n %2 ==0 || n<=0 || n >= 25);

generar(n);
return 0;

}

e B2.2 Introducir comentarios al coddigo del programa, aclarando que hace cada parte

e B2.3 Generar el resultado obtenido cuando se introduce el valor de 3.

[/ Rk kR R PRograma en lenguaje C del ejercicio B.2#kkkkkkxkkikiokk/ )

/[ FRFEFE**F*AIKAXAXXEIN del Programa en lenguaje C del ejercicio B.2¥¥¥¥kikikkxkxkxxx//
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Ejercicio B3: (2.5 puntos).

Realizar la funcién que ejecuta el circuito del esquema con el minimo namero de
circuitos integrados. Justificar la solucion (se acompafa Datasheet de los circuitos
integrados que se deberan emplear).
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VEC Sl B4 Fa A3 B3 F3
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B4.1) ¢ A qué nivel de ROE equivale?

Ejercicio B4: (1.5 puntos, 0.75 por apartado)

Tras realizar las medidas oportunas, se ha obtenido que el nivel maximo de pérdidas
de retorno de una linea de transmision es de —11 dB.

B4.2) Calcular el valor de la onda reflejada si el de la onda incidente es de 12 V.




